Class

0/ 317 correct responses

BA -
BAAI
B.A-
B.Com.-|
B.Com-1I
B.Com.- Il
B.Sc-l
B.ScAl
B.5c-lll
M.Com -l
M.Com -l

Q.1 How much of the syllabus was covered ? / Tobell WHIUITA =1 quf dhel Tg.?

0/ 317 correct responses

85% to 100%

0% to 84%

56% to 69%

40% to 55%

|_|:| Copy chart

103 (32.5%)

125

|_|:| Copy chart

181 (57.1%)

200



Q.2 How well did the teachers prepare for the classes? / TG mauaradl |0 Copy chart

TRnerchit fobelt et dheielt glel.?
0/ 317 correct responses
Thoroughly 218 (63.8%)
Satisfactorily 96 (30.3%)
Poorly |—2 (0.6%)

Indifferently |1 (0.2%)

(=}
Z
S
Z
[
5

250

Q.3 How were the teachers able to communicate? | Fe@Td Uag dIeed oY |_|:| Copy chart
gld.?

0/ 317 correct responses

Always effective 228 (71.9%)
Sometime effective 88 (27 8%)
Just satisfactority |—1(0.3%)

Generally ineffective 0 (0%)

(=
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S
Z
]
=

250



Q.4 The teacher's approach to teaching can best be described as- Bl IE |_|:| Copy chart
FRreauamydl SRYUIRT ZFTe H @Ieiid HIvl USR Gl dgd.?

0/ 317 comect responses

Excellent 234 (73.8%)
Very good
Good
Fair
250
Q.5 Fairness of the Internal Evaluation Process by the teachers- / 3{id ID Copy chart

I Ugar e et s -

0/ 317 correct responses

Always fair 207 (65.3%)

106 (33.4%)

Usually fair

Sometime unfair

Usually unfair



Q.6 Was your performance in assignments discussed with you -/ gH<T [gUIS] |_|:| Copy chart

et et =ref et g1 -

0/ 317 correct responses

Every time 229 (72.2%)
Usually
Sometimes
Rarely
250

Q.7 The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, |_|:| Copy chart

field visit opportunity to students / FgTidecrd faemuiaaT Taiaria wie, feemdt

0/ 317 correct responses

Reqgularly 237 (74.8%)

Often
Sometime

Rarely

250




Q.8 The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in I_D Copy chart
cognitive, social and emotional growth. - /e HHFF’Q’EHDW Hm‘iflgﬂ%
TR g S, T @ HTaHe d1e Svarrs! det Suee & ao-

0/ 317 correct responses

Significantry 232 (13.2%)

Very well 83 (26.2%)

Moderately |—2 (0.6%)

marginally 0 (0%)

0 50 100 150 200 250
0.9 The institute provides opportunity to leam and grow? / FETdeIqd |_|:| Copy chart
foemeatag! e anfer fowrarardh Tef SUae o6 od.
(/317 carrect responses
Strongly agree 218 (68.8%)
Agree 05 (30%)
Neutral |2 (06%)

Allthe above |—2 (0.6%)




Q. 10 Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes |_|:| Copy chart
and programme outcomes/ e drelell qH=T e &I, Uregsd e,
SVITGHH el areEa Afge .-

0/ 317 correct responses
Every time 242 (76.3%)
Usually
Sometime
Rarely
250

Q. 11 Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you-/ |_|:| Copy chart

e HIGRId el A1 focled] e e UoWTal Hald,

0/ 317 correct responses

Every time 214 (67 5%)

99 (31.2%)

Usually

Sometime

Rarely



.12 The teachers illustrate the concept through example and applications- / I_D Copy chart
187 UTEIsHHIIC S SCTGXUl d WG HIEHIG RSl Gald.

0/ 317 correct responses

Every time 203 (64%)

Usually 10 {34.7%)
Sometimes

Rarely

().13 Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome |_|:| Copy chart

them- / RIGE QT Q1Y B I HI RVATEIG) e BRale-

0 /317 correct responses

Sometimes | —7(22%)

Rarely |—1(0.3%)

(=]
[ 5]
[=—]

100 150 200 250



(.14 The institute makes efforts to engage students in the quality improvement I_D Copy chart
of the teaching leamning process- /HEIdEITTTY AT -HHTIH Hiddaiie Torae
16! GeHid fRY YbR B ¢4d-

0/ 317 correct responses

Strongly agree 219 (69.1%)

Agree
Meutral

disagree

250

Q.15 The institute / teachers use student-centric methods, such as experiential I_D Copy chart
learning, participative learning and problem solving methods for enhancing

learning experiences- / Heradred / e faendl Hal ugdl faematar e
SFIHd faPYId HRUGHIS AR : G- ST SfETT, T UG Sfergd
o R 3.

0/ 317 correct responses

To great extent 254 (80.1%)

Moderate
Some what

Very little

0 100 200 300



(.16 Teachers encourage you to participate in extracurricular activities- | Rt I_D Copy chart

RIS e eIV S G-
0/ 317 correct respanses
Strongly agree 215 (67.8%)
Agree 101 (31.9%)
Neutral [—11(0.3%)

disagree 0 (0%)

(.17 Efforts are made by the institute / teachers to inculcate soft skills, life skills |_|:| Copy chart

and employability skills /Fgriaeed / RiEdibe qHame HaoIN,
TG B, ¢ HIE RIGaUarre! 1 drel I,

0/ 317 correct responses

To great extent 219 (69.1%)
Moderate

Some what

Very little

250



Q.18 What percentage of teachers used ICT tools such as LCD projector, |_|:| Copy chart

Multimedia etc. while teaching - / FeTdeIerIdId fobell edh e Aifedl-ara
AT AT QIURdTd, 3a- LCD,Project Multimedia cTdl

0/ 317 correct responses

Above 90% 210 (66.2%)

T0% to 39% 101 (31.9%)

50% to 69%

30% to 49%

Q.19 The overall quality of teaching - learning process in your institute is very |_|:| Copy chart

qood / FETTAETCTdTe] HeTaH- AT Wishd<l Turarll IiTei! 3ffe.

0/ 317 correct responses

Strongly agree 223 (70.3%)

Agree
Neutral

Dizagree

250



Q.20 Give observations / suggestions to improve the overall teaching - learning experience in your
institution- / TRTTARITCRATAIT HEATIH-3SIT Iidl Goll AGauaraIa! qadl 1A o
317 responses

Focus on group activity

take a more function

Take a more practice test

good

good

Make learning active

Improve digital classroom

Take extracurricular activities

Communication Skills
take more sports activities

developed digital classroom

Use small group discussions
take more study materials
take more practice of test
take a more games

take more practice test

take more activites

Take a more games activities
explore more re

participate in sports



Improve Digital Classroom

Take extra activity regarding syllabus

develop digital classroom

be open minded discussion

take more seminars in the college

Take more good games

developed the classroom

Take more Practice of test

Take a sports activities

extra curricular activities to explore interests
Very nice clg

more study matirial

Excellent

extracurricular activities

Provide tabs in students

nice

take more games

Improve Canteen



courses to explore career opportunities

my college best college

Focus on best digital classroom

Take extra Sports Activities

be engage in respectful discussion

extra curricular activities

very Good college

develop study habit

Goooood college

Best college

Use a variety of activities

developed college classroom

Collage Campus job, wifi, Campus Selection

Take activity regarding syllabus

Strengthen academic support services such as tutoring, counseling, and mentorship programs to help
students outside of the classroom.Use a variety of assessment methods, such as projects, presentations,
peer assessments, and practical exams, in addition to traditional tests and quizzes learning through group
projects and study sessions. Create opportunities for collaboration among students .

developed the digital classrooms

Focus on career counseling



Increase personal counseling

Take more study material and workshop

productive for students

Improve Sports activity

participate in sports activities

Take a more sports activities

Take care of mental stress through execise

participate in charity sports event

Increase library books

Improve Digital classroom

Improve self confidance

Yes

explore career opportunities in sports

take a games

More practice of test nd workshop regarding business development
Implement of different projects

all students have our college canteen

View 134 more responses in Sheets



